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1. BbipyyKa oT peanmsauun npoaykumm...1000,0
2. [lepeMeHHbIE PACXOAbl...vvuernerneennnnn. 600,0
3. YCNOBHO-NOCTOAHHbIE pacxopbl.......... 250,0
4. MNMpUBLINDb OT PeAIU3AUMM....cueeeeeerrrereennes .150,0



OnpepeneHue lNopora peHTadesibHOCTU(TOY)

1) 1000*X - (600*X + 250) =0
(1000-600)*X = 250
400*X=250
X =250/400 = 0,625 ([NoporPeHrT)
Toy = 1000*0,625 = 625

2) KBM = BaniMap»a/Bblp. =
=(1000-600)/1000 = 0,4
Toy = YINP/Kem = 250/ 0,4 = 625

*Umin = (YINP/VdakKT) + n1



1. Bblpy4Ka OT pea/m3aumm................ 1000,0
2. [lepeMeHHbIE PACXOAbl...cvverrnernennnnn. 600,0
3. YCNOBHO-NOCTOAHHbIE PACXOAbl ............ .250,0
4. Canbao npovnx AoXoA0B M pacxooB
(BKZ1t0HAA NPOLEHTLI K NOJIYYEHUIO U YrnaTe;

10X0bl OT y4acTUA B APYrux
OPFAHMBALUMAX) . eeeenrnerneenrneencencnnenns -200,0

5. MIPHUOBINL (YOBITOK)..evreeriereennenneennnnn -50,0



CKOppEKTUPOBAHHbIM MOPOr peHTabe/IbHOCTH

1) 1000*X - (600*X + 250) - 200 =0
(1000-600)*X = 450
400*X=450
X =450/400 = 1,125 ([NoporPeHT)
Toy = 1000*1,125 = 1125

2) KBM = BanMapka/Bbip. =
=(1000-600)/1000 = 0,4
Toy = (YMNP+Cnp)/KBM = 450/0,4 = 1125



1. Bblpy4Ka OT peaim3alhM.....cccceerueeeeeenns .1000,0
2. [lepeMEHHDBIE PACXOAbl.ccccreereeerrrareeeesrraenee 500,0
3. YCNOBHO-NOCTOAHHbIE PACXOAbl............. .300,0
4, Canbao npoyvnx aoxoaos m pacxonos....100,0
5. MpnbbIb (c. 1 - (c. 2 +c. 3) +c. 4)......300,0



CKoppeKTMpOBaHHbIM Nopor peHTabesnbHocTH (TOy)

1) 1000*X - (500*X + 300) +100 =0
(1000-500)*X = 200
500*X=200
X =200/500 = 0,4 (IMoporPeHT)
Toy = 1000*0,4 = 400

2)KBm = BanMap:a/Bbip. =
=(1000-500)/1000 = 0,5
Toy = (YNP+Cnp)/Kem = (300-100) / 0,5 = 400



IHoka3arean B ToM uncJe

n3naenusa A n3neausd b

1. Beipyuka ot 10 000 7000 3000
npoaax (T.p.)
2. [Ipsimbie 4800 2800 2000
TICpEMCHHBIC

3aTpartsl (T.p.)

3. KocBenunie 4200 — —

ITOCTOSIHHBIC

3arparsl (T.p.)
4. ITpuObLIb OT 1000 — —
npoaax (T.p.)




® a) NpMY COXpPaHEHUM HaTypasbHOro o6bemMa Npoaax
060MX 13aenMn Ha 6a3MCHOM YPOBHE LiEeHbl Ha A
NOBbICATCA Ha 5%, LUeHbl Ha b — cHM3ATCcAa Ha 8%;

@ 6) Npn CoXxpaHeHMU Ga3MUCHbLIX LIEH Ha 0ba BMaa
M3A€/IMN HaTypasibHbiM 06beM NMpoaarK A MOXKHO
YBE/IMYUTb HA 4%, HaTypa/ibHbIM 06BEM NpoJax b
CHU3MTCA Ha 10%;

@ B) NP MNOBbIWEHUN LEH Ha U3gdenmna A Ha 3% MOXKHO
YBE/IMYMTb HaTypasibHbIM 06bEM NpoJaxK Ha 2%; npu
CHUXEHUU UeH Ha u3genua b Ha 12% MOXKHO
OrpaHUYUTLCA YMEHbLUEHUEM HAaTypasiIbHOro 06bemMa
npoAax Ha 7%.



A) onpeaensiem BbIpy4KY:
Bbip.A = 7000%1,05 = 7350
Bbip.b = 3000%0,92 = 2760

Bbip.OBLLAA = 7350+2760 = 10110

As.p. - 110 Anpu6. = 110



b) Onpeaensaem BbIpyyky
Boip.A = 7000%1,04 = 7280
Boip.b = 3000%0,90 = 2700

Bbip.ObLLUAA = 7280+2700 = 9980

[IpnbbIb OT Npoaax = 9980 - 2800*1,04 -
-2000%0,90 - 4200 = 1068



B) Onpeaensaem BbIpyyKy
Boip.A = 7000%1,03%1,02 = 7354,2
Boip.b = 3000%0,88%0,93 = 2455,2

Bbip.ObLLIAA = 7354,2+2455,2 = 9809,4

[pn6bINAL OT Npoaax = 9809,4 - 2800%1,02 -
-2000*0,93 - 4200 = 893,4



Hanbonblume Bbipy4YKa OT NpoAaK U NpubbiIb
obecneynBaloTCsa YCA0BUSAMM BapUaHTa «a».
JTlo60oM 13 TpeX BapMaHTOB NPUEM/IEM AN
npeanpuaTMS, Tak Kak NpPoJaxKM OCTalTCS
peHTabenbHbIMU, a Mo usgenuam b, HecmoTps
Ha CHM}EHME CNpoca Ha HUX, BbIpy4Ka OT
NpoAaK NPEeBbILLAET NPAMbIE NEPEMEHHbBIE
3aTpaTbl.



